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 قرارات
 المجلس الأعلى للجامعات 

 )م٢٠١٥/  ٢/  ٢٨(بتاريخ ) ٦٢٦(الجلسة رقم 
 
المصادقة على محضر اجتمѧاع المجلѧس الأعلѧى للجامعѧات الجلسѧة رقѧم ) ١(

 .٢٠١٥/  ١/  ٢٦بتاريخ ) ٦٢٥(
 القرار: 

) ٦٢٥(رقѧم  المجلس الأعلѧى للجامعѧات بجلسѧته محضر اجتماعالمصادقة على    
 .٢٠١٥/  ١/  ٢٦بتاريخ 

 
اعتماد محضر اجتماع ھيئة مكتب المجلس الأعلى للجامعات الجلسѧة رقѧم * 
 .٢٠١٥/  ٣/  ١٩بتاريخ ) ١٦(

 القرار: 
اعتمѧѧاد محضѧѧر اجتمѧѧاع ھيئѧѧة مكتѧѧب المجلѧѧس الأعلѧѧى للجامعѧѧات الجلسѧѧة رقѧѧم 

 :، والذي يتضمن الموضوعات التالية٢٠١٥/  ٣/  ١٩بتاريخ ) ١٦(
 
باللائحѧة الداخليѧة ) ٧(اقتراح جامعѧة القѧاھرة بشѧأن تعѧديل نѧص المѧادة ) ٢(

 .بنظام الساعات المعتمدة) مرحلة البكالوريوس(لكلية الزراعة 
 القرار: 

 :قرر المجلس الموافقة على ما يلي
مرحلѧѧѧѧة (زراعѧѧѧѧة باللائحѧѧѧѧة الداخليѧѧѧѧة لكليѧѧѧѧة ال) ٧(ـѧѧѧѧ تعѧѧѧѧديل نѧѧѧѧص المѧѧѧѧادة ١

وذلѧك علѧي النحѧو المبѧين بمѧذكرة  بنظام السѧاعات المعتمѧدة) البكالوريوس
 .الجامعة

 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢
 
اقتراح جامعة القاھرة بشأن مشروع اللائحة الداخليѧة لمعھѧد الدراسѧات ) ٣(

 بنظѧѧѧѧام السѧѧѧѧاعات) مرحلѧѧѧѧة الدراسѧѧѧѧات العليѧѧѧѧا(والبحѧѧѧѧوث الإحصѧѧѧѧائية 
 .المعتمدة

 القرار: 
  مرحلѧة الدراسѧات (ـ اللائحѧة الداخليѧة لمعھѧد الدراسѧات والبحѧوث الإحصѧائية ١        

 .بنظام الساعات المعتمدة) العليا
 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢
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باللائحѧة الداخليѧة ) ٢٠(كتاب جامعة دمنھور بشѧأن تعѧديل نѧص المѧادة ) ٤(
ѧѧة الزراعѧالوريوس(ة لكليѧѧة البكѧѧة ) مرحلѧѧدة بكليѧѧاعات المعتمѧѧام السѧبنظ

 .الزراعة بالجامعة
 القرار: 

 :قرر المجلس الموافقة على ما يلي
جامعѧة دمنھѧور باللائحѧة الداخليѧة لكليѧة الزراعѧة ) ٢٠(تعѧديل نѧص المѧادة ـ ١

وذلѧك علѧي النحѧو المبѧين  بنظام السѧاعات المعتمѧدة) مرحلة البكالوريوس(
 .ةبمذكرة الجامع

 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢
 
كتѧاب جامعѧة دمنھѧور بشѧأن إصѧѧدار اللائحѧة الداخليѧة المنظمѧة الخاصѧѧة ) ٥(

بقواعد والإحكام المنظمة لنظѧام الدراسѧة بالسѧاعات المعتمѧدة بالجامعѧة 
 ).البكالوريوس ـ الليسانس(للمرحلة الجامعية الأولى 

 القرار: 
 :علي ما يلي المجلس الموافقةقرر 
 اللائحة الداخلية المنظمة الخاصة بقواعد والإحكام المنظمة لنظام ـ ١

 للمرحلة الجامعية الأولى  بجامعة دمنھورالدراسة بالساعات المعتمدة     
 ).البكالوريوس ـ الليسانس(    
 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢

 
باللائحѧة الداخليѧة ) ٥(يل نѧص المѧادة كتاب جامعة المنصورة بشأن تعѧد) ٦(

بنظام الساعات المعتمѧدة بكليѧة ) مرحلة الدراسات العليا(لكلية الزراعة 
 .الزراعة بالجامعة

 القرار: 
 :قرر المجلس الموافقة على ما يلي

 جامعة المنصورة  --باللائحة الداخلية لكلية الزراعة ) ٥(تعديل نص المادة ـ ١
 وذلك علي النحو  بنظام الساعات المعتمدة) ليامرحلة الدراسات الع(   
 .المبين بمذكرة الجامعة   
 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢

 
اقتѧѧѧѧѧѧراح جامعѧѧѧѧѧѧة بنѧѧѧѧѧѧي سѧѧѧѧѧѧويف بشѧѧѧѧѧѧأن تعѧѧѧѧѧѧديل نصѧѧѧѧѧѧوص المѧѧѧѧѧѧواد ) ٧(

مѧѧѧن اللائحѧѧѧة الداخليѧѧѧة لكليѧѧѧة الدراسѧѧѧات العليѧѧѧا ) ٣٠،٢٠،١٣،١٢،١(
 .المتقدمة بالجامعة

 القرار: 
 :مجلس الموافقة على ما يليقرر ال

 من اللائحة الداخلية لكلية ) ٣٠،٢٠،١٣،١٢،١(ـ تعديل نصوص المواد ١
 بجامعة بني سويف وذلك علي النحو المبين  الدراسات العليا المتقدمة    
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 .بمذكرة الجامعة    
 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢

 
الدراسѧات صدار اللائحة الداخلية لكليةأن إاقتراح جامعة بني سويف بش) ٨(

 ).مرحلة البكالوريوس(الاقتصادية والعلوم السياسية بالجامعة 
 القرار: 

 :قرر المجلس الموافقة على ما يلي
 بجامعة اللائحة الداخلية لكلية الدراسات الاقتصادية والعلوم السياسية ـ ١         

 ).مرحلة البكالوريوس( بني سويف             
 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢

 
اقتراح جامعة طنطا بشأن إجراء تعديل باللائحѧة الداخليѧة لكليѧة التربيѧة ) ٩(

 ).مرحلة الدراسات العليا(النوعية بالجامعة 
 القرار: 

 :قرر المجلس الموافقة على ما يلي
 لية لكلية التربية النوعية من اللائحة الداخ) فقرة أ ١١،٧(ـ تعديل المادتين ١        

 وذلك علي النحو المبين بمذكرة ) مرحلة الدراسات العليا(جامعة طنطا             
 .الجامعة            
 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢

 
مѧن لائحѧѧة ) ٢(كتѧاب جامعѧة جنѧѧوب الѧوادي بشѧѧأن تعѧديل نѧص المѧѧادة ) ١٠(

 .طابع خاص بكلية الحقوق بالجامعةمركز التحكيم كوحدة ذات 
 القرار: 

مѧن لائحѧة مركѧز التحكѧيم ) ٢(قرر المجلѧس الموافقѧة علѧى تعѧديل نѧص المѧادة 
 ).كوحدة ذات طابع خاص( جامعة جنوب الواديبكلية الحقوق 

 
كتاب جامعة جنوب الوادي بشأن رؤية الجامعѧة عѧن الفصѧل الدراسѧي ) ١١(

ليميѧة وجѧداول الامتحانѧات وكѧذلك الثاني بكѧل مѧا يتعلѧق بالأنشѧطة التع
 .تقرير بالأنشطة الطلابية التي تمت خلال الفصل الدراسي الأول

 القرار: 
كتѧѧاب جامعѧѧة جنѧѧوب الѧѧوادي بشѧѧأن رؤيѧѧة الجامعѧѧة عѧѧن بأحѧѧيط المجلѧѧس علمѧѧاً          

الفصل الدراسي الثاني بكل مѧا يتعلѧق بالأنشѧطة التعليميѧة وجѧداول الامتحانѧات 
 .نشطة الطلابية التي تمت خلال الفصل الدراسي الأولوكذلك تقرير بالأ

 
كتѧѧاب جامعѧѧة أسѧѧيوط بشѧѧأن إنشѧѧاء مركѧѧز مصѧѧر الخيѧѧر لزراعѧѧة الكبѧѧد ) ١٢(

وحدة ذات طابع خѧاص بمستشѧفي الراجحѧي الجѧامعي للكبѧد بالجامعѧة 
 .واعتماد لائحته المالية والإدارية
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 القرار: 
 مركزلالمالية والإدارية  اللائحة قرر المجلس الموافقة على إنشاء واعتماد         
بمستشѧفي  )وحѧدة ذات طѧابع خѧاص(بجامعة أسيوط مصر الخير لزراعة الكبد          

 .جحي الجامعي للكبدالرا
 
كتاب جامعة أسيوط بشأن إنشاء بعѧض الوحѧدات ذات الطѧابع الخѧاص ) ١٣(

 .بالجامعة واعتماد لوائحھم المالية والإدارية
 القرار: 

لموافقѧة علѧي إنشѧاء واعتمѧاد اللѧوائح الماليѧة والإداريѧة لѧبعض قرر المجلѧس ا
 :الوحدات ذات الطابع الخاص بجامعة أسيوط وھى كالتالي

 ـ المركز الاستشاري لنظم المعلومات الجغرافية والاستشعار عن بعد بكلية 
 .الزراعة بجامعة أسيوط  

 .ـ مركز تقييم الأثر البيئي بكلية الھندسة جامعة أسيوط
 .مركز تطوير التعليم الھندسي بكلية الھندسة جامعة أسيوطـ 

 
اقتѧѧѧراح جامعѧѧѧة أسѧѧѧيوط بشѧѧѧأن إنشѧѧѧاء معھѧѧѧد الأورام بمدينѧѧѧة أسѧѧѧيوط ) ١٤(

 .الجديدة
 القرار: 

 :قرر المجلس الموافقة على ما يلي
ـѧѧ إنشѧѧاء معھѧѧد الأورام بمدينѧѧة أسѧѧيوط الجديѧѧدة امتѧѧداد وتوسѧѧع بمعھѧѧد جنѧѧوب ١

 ً  .بجامعة أسيوط مصر للأورام القائم حاليا
 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢

 
والخاصѧة بتشѧكيل ) ٣(اقتراح جامعѧة أسѧيوط تعѧديل نѧص المѧادة رقѧم ) ١٥(

مجلس الإدارة مѧن لائحѧة مركѧز المѧؤتمرات ودار الضѧيافة وحѧدة ذات 
 .طابع خاص بالجامعة

 القرار: 
         ѧѧص المѧѧديل نѧѧى تعѧѧة علѧѧس الموافقѧѧرر المجلѧѧم قѧѧكيل ) ٣(ادة رقѧѧة بتشѧѧوالخاص

بجامعѧѧѧة أسѧѧѧيوط مجلѧѧѧس الإدارة مѧѧѧن لائحѧѧѧة مركѧѧѧز المѧѧѧؤتمرات ودار الضѧѧѧيافة 
 .وذلك علي النحو المبين بمذكرة الجامعة) وحدة ذات طابع خاص(

 
اقتراح جامعѧة أسѧيوط بشѧأن مشѧروع اللائحѧة الداخليѧة لمعھѧد جنѧوب ) ١٦(

 .الساعات المعتمدة بنظام) الدراسات العليا(مصر للأورام بالجامعة 
 القرار: 

 :المجلس الموافقة على ما يليقرر 
 الدراسات ( بجامعة أسيوطـ اللائحة الداخلية لمعھد جنوب مصر للأورام ١

 .وذلك علي النحو المبين بمذكرة الجامعة بنظام الساعات المعتمدة) العليا    
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 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢
 
جامعѧѧة المنوفيѧѧة بإعѧѧادة تشѧѧكيل مجلѧѧس إدارة وحѧѧدة تجѧѧارب  اقتѧѧراح) ١٧(

وبحوث الإنتاج الحيواني بطوخ طنبشѧا وحѧدة ذات طѧابع خѧاص تابعѧة 
 .لإدارة الجامعة

 القرار: 
قرر المجلس الموافقة علي إعѧادة تشѧكيل مجلѧس إدارة وحѧدة تجѧارب وبحѧوث          

جامعѧة بعѧة لإدارة تا )وحѧدة ذات طѧابع خѧاص(الإنتاج الحيواني بطѧوخ طنبشѧا 
 .المنوفية

 
، وتعѧديل ) ١٣(مѧن المѧادة ) ٩(اقتراح جامعة المنيا تعديل نѧص البنѧد ) ١٨(

باللائحѧѧѧة الداخليѧѧѧة لكليѧѧѧة العلѧѧѧوم ) ١٤(مѧѧѧن المѧѧѧادة ) ٣(نѧѧѧص البنѧѧѧد 
 ).مرحلة البكالوريوس ـ بنظام الساعات المعتمدة(
 القرار: 

 :قرر المجلس الموافقة على ما يلي
مѧن المѧادة ) ٣(، وتعѧديل نѧص البنѧد )١٣(مѧن المѧادة ) ٩(نѧد ديل نص البـ تع١

مرحلѧة البكѧالوريوس ( بجامعѧة المنيѧا باللائحة الداخلية لكلية العلѧوم) ١٤(
 .وذلك علي النحو المبين بمذكرة الجامعة )بنظام الساعات المعتمدة

 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢
 
شѧأن مشѧروع لائحѧة التعلѧيم المفتѧوح لكليѧة دار اقتراح جامعة المنيѧا ب) ١٩(

العلوم لمنح درجة الليسانس فѧي العلѧوم العربيѧة والإسѧلامية وتحقيѧق 
 .التراث

 القرار: 
 :قرر المجلس الموافقة على ما يلي

بجامعة المنيا لمѧنح درجѧة الليسѧانس  ـ لائحة التعليم المفتوح لكلية دار العلوم١        
 .لإسلامية وتحقيق التراثالعربية وافي العلوم  

 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢
 
الѧواردة باللائحѧة ) ٢٦(اقتراح جامعة عين شمس بشأن تعديل المѧادة ) ٢٠(

الداخليѧѧة لمرحلѧѧة الدراسѧѧات العليѧѧا والصѧѧادرة بѧѧالقرار الѧѧوزاري رقѧѧم 
 .بكلية الطب بالجامعة ٢٠٠٩/  ٧/  ٣٠بتاريخ  ١٨١٩

 القرار: 
 :المجلس الموافقة على ما يليقرر 

 لكلية الطب جامعة عين   الواردة باللائحة الداخلية ) ٢٦(ـ تعديل المادة ١        
  ١٨١٩والصادرة بالقرار الوزاري رقم ) مرحلة الدراسات العليا(شمس             

 .وذلك علي النحو المبين بمذكرة الجامعة ٢٠٠٩/  ٧/  ٣٠بتاريخ              
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 .إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن ـ٢
 
 ٣٦‘٦بنѧد٩(اقتراح جامعة عين شѧمس بشѧأن تعѧديل نصѧوص المѧواد ) ٢١(

مرحلѧة (من اللائحة الداخلية لكليѧة الزراعѧة ) دكتوراه ٤٩ماجستير ، 
 ).الدراسات العليا

 القرار: 
لائحѧѧة مѧѧن ال) دكتѧѧوراه ٤٩ماجسѧѧتير ،  ٣٩،٦،٩(ـѧѧ تعѧѧديل نصѧѧوص المѧѧواد ١        

وذلѧك علѧي النحѧو المبѧين ) مرحلѧة الدراسѧات العليѧا(الداخلية لكليѧة الزراعѧة 
 .بمذكرة الجامعة

 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢
 
اقتѧѧراح جامعѧѧة دميѧѧاط إعѧѧادة فѧѧتح بѧѧاب الالتحѧѧاق بالفرقѧѧة الثالثѧѧة بكليѧѧة ) ٢٢(

قسѧѧѧѧم  العلѧѧѧѧوم بالجامعѧѧѧѧة لقسѧѧѧѧم الرياضѧѧѧѧيات لخريجѧѧѧѧي كليѧѧѧѧة التربيѧѧѧѧة
ابتѧѧداءً مѧѧن ) عѧѧام(الرياضѧيات لخريجѧѧي كليѧѧة التربيѧѧة قسѧم الرياضѧѧيات 

 .٢٠١٥/  ٢٠١٤العام الجامعي 
 القرار: 

 :قرر المجلس الموافقة على ما يلي
 لقسم  جامعة دمياطـ إعادة فتح باب الالتحاق بالفرقة الثالثة بكلية العلوم ١        

 قسم الرياضيات لخريجي كلية التربية  الرياضيات لخريجي كلية التربية             
 .٢٠١٥/  ٢٠١٤ابتداءً من العام الجامعي ) عام(قسم الرياضيات              

 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢        
 
كتѧѧاب جامعѧѧة سѧѧوھاج بشѧѧأن إنشѧѧاء مركѧѧز لتعلѧѧيم الكبѧѧار كوحѧѧدة ذات ) ٢٣(

سوھاج مع تطبيق لائحѧة مركѧز  طابع خاص يتبع كلية التربية بجامعة
 .تعليم الكبار بجامعة عين شمس

 القرار: 
 :قرر المجلس ما يلي

 ـ إنشاء مركز لتعليم الكبار كوحدة ذات طابع خاص يتبع كلية التربية ١
 بجامعة سوھاج     
علي مركز تعلѧيم الكبѧار  تطبيق لائحة مركز تعليم الكبار بجامعة عين شمس ـ٢

 .بجامعة سوھاج
 
التربيѧѧة النوعيѧѧة والاقتصѧѧاد المنزلѧѧي ـ التربيѧѧة (رأي لجنتѧѧي قطѧѧاعي  )٢٤(

بشѧѧأن مѧѧدى صѧѧحة قيѧѧد خريجѧѧي شѧѧعبة التربيѧѧة الرياضѧѧية ) الرياضѧѧية
 .بكليات التربية النوعية بالدراسات العليا بكليات التربية الرياضية

 القرار: 
 :قرر المجلس ما يلي
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 ضية بكليات التربية ـ الموافقة على التحاق خريجي شعبة التربية الريا١
 .النوعية بالدراسات العليا بكليات التربية الرياضية    
ـ التوصية لدي السادة رؤساء الجامعات التي بھا كلية تربيѧة رياضѧية بإلغѧاء ٢

 .تخصص التربية الرياضية في التربية النوعية
 
النظѧѧر فѧѧي الالتماسѧѧات المقدمѧѧة مѧѧن بعѧѧض الطѧѧلاب الحاصѧѧلين علѧѧي ) ٢٥(

) نظѧام السѧنتان بعѧد الثانويѧة(لفني لصيانة المعѧدات الكھربيѧة المعھد ا
التابع لكلية الھندسѧة بجامعѧة الأزھѧر ، ويرغبѧون فѧي التقѧدم لامتحѧان 
المسѧѧابقة المركزيѧѧة الѧѧذي يعقѧѧد تحѧѧت إشѧѧراف أمانѧѧة المجلѧѧس الأعلѧѧى 
للجامعѧѧѧات حتѧѧѧى يتسѧѧѧنى لھѧѧѧم الالتحѧѧѧاق بكليѧѧѧات الھندسѧѧѧة بالجامعѧѧѧات 

 .٢٠١٦/  ٢٠١٥لعام الجامعي الحكومية المصرية في ا
 القرار: 

قѧѧرر المجلѧѧس إحالѧѧة الموضѧѧوع إلѧѧي لجنѧѧة قطѧѧاع الدراسѧѧات الھندسѧѧية للدراسѧѧة 
 .وإبداء الرأي

 
وكيѧѧل أول الѧѧوزارة ورئѧѧيس قطѧѧاع الشѧѧئون الثقافيѧѧة / د .كتѧѧاب السѧѧيد أ) ٢٦(

والبعثات بوزارة التعليم العالي المتضمن الاستفسار عن مدى إمكانيѧة 
ياسѧѧين علѧѧي محمѧѧد ھاشѧѧم ـ الحاصѧѧل علѧѧى الشѧѧھادة / قبѧѧول الطالѧѧب 

بالجامعѧѧات المصѧѧرية وإعفائѧѧه مѧѧن ) مѧѧن الخѧѧارج(الثانويѧѧة السѧѧعودية 
 .شرط أداء اختبار القدرات

 القرار: 
قѧѧرر المجلѧѧس الالتѧѧزام بقѧѧرارات المجلѧѧس الأعلѧѧى للجامعѧѧات الصѧѧادرة فѧѧي ھѧѧذا 

 .الشأن
 
تمѧѧاد قبѧѧѧول بعѧѧѧض رئѧѧيس جامعѧѧѧة الفيѧѧوم بشѧѧѧأن اع/ د .كتѧѧاب السѧѧѧيد أ) ٢٧(

الطالبات والعائدات من ليبيا للالتحاق بكليتي الطب والھندسѧة بجامعѧة 
 .٢٠١٥/  ٢٠١٤الفيوم للعام الجامعي 

 القرار: 
 :قرر المجلس ما يلي

نسѧرين عطيѧة صѧديق ـ نورھѧان عѧاطف عبѧاس ـ رغѧدة (ـ بالنسѧبة للطالبѧات ١
نѧѧات الفرقѧѧة لا يوجѧѧد مѧѧا يفيѧѧد أن الطالبѧѧات قѧѧد اجتѧѧزن امتحا) عѧѧاطف عبѧѧاس

الإعدادية بنجاح بالكليѧات المحѧولين منھѧا وبنѧاءا عليѧه فيѧتم تحѧويلھن إلѧي 
الجامعات المصرية عѧن طريѧق مكتѧب تنسѧيق القبѧول بالجامعѧات والمعاھѧد 

 .٢٠١٤/  ١٠/  ١٤في ضوء قرار المجلس الصادر بجلسته بتاريخ 
ا بالفرقѧة أمѧاني عطيѧة صѧديق سѧليمان وقيѧدھ/ ـ الموافقة على قبول الطالبѧة ٢

 .الإعدادي بكلية الھندسة بجامعة الفيوم
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كتѧѧاب جامعѧѧة المنصѧѧورة بشѧѧأن موافقѧѧة الجامعѧѧة علѧѧي توصѧѧية اللجنѧѧة ) ٢٨(
محمѧد إبѧراھيم / الطبية بالجامعة بالموافقة علي قبѧول تحويѧل الطالѧب 

الفرقѧة (علي بدير ـ من المعھد الفني للتمريض التابع لجامعة القѧاھرة 
إلѧي مثѧل فرقتѧه بالمعھѧد الفنѧي للتمѧريض التѧابع ) ةالأولى بѧاق للإعѧاد

 .لجامعة المنصورة نظرا لظروف مرضه
 القرار: 

أحѧѧيط المجلѧѧس علمѧѧاً بموافقѧѧة جامعѧѧة المنصѧѧورة علѧѧي توصѧѧية اللجنѧѧة الطبيѧѧة 
محمѧد إبѧراھيم علѧي بѧدير ـ مѧن / بالجامعة بالموافقة علي قبول تحويل الطالѧب 

إلѧي ) الفرقة الأولى باق للإعادة(القاھرة  المعھد الفني للتمريض التابع لجامعة
مثѧѧل فرقتѧѧه بالمعھѧѧد الفنѧѧي للتمѧѧريض التѧѧابع لجامعѧѧة المنصѧѧورة نظѧѧرا لظѧѧروف 

 .مرضه
 
وزيѧر التربيѧة والتعلѧيم بشѧأن النظѧر فѧي / كتاب السيد الأستاذ الدكتور ) ٢٩(

معاملѧѧѧة الطѧѧѧلاب السѧѧѧودانيين الحاصѧѧѧلين علѧѧѧي الثانويѧѧѧة العامѧѧѧة مѧѧѧن 
ية بمصѧѧر أسѧѧوة بѧѧالطلاب الليبيѧѧين الحاصѧѧلين علѧѧي المدرسѧѧة السѧѧودان

شѧѧѧھادة الثانويѧѧѧة العامѧѧѧة الليبيѧѧѧة مѧѧѧن مدرسѧѧѧة الѧѧѧنجم السѧѧѧاطع بمصѧѧѧر 
 .والسماح لھم بالتقدم إلي مكتب تنسيق القبول بالجامعات والمعاھد

 القرار: 
 :قرر المجلس الموافقة على ما يلي

ة الثانويѧѧѧة ـѧѧѧ قبѧѧѧول الطѧѧѧلاب السѧѧѧودانيين الجنسѧѧѧية والحاصѧѧѧلين علѧѧѧي الشѧѧѧھاد١
السѧѧѧѧودانية التابعѧѧѧѧة لسѧѧѧѧفارة دولѧѧѧѧة السѧѧѧѧودان بجمھوريѧѧѧѧة مصѧѧѧѧر العربيѧѧѧѧة 
بالجامعѧѧѧات والمعاھѧѧѧد المصѧѧѧرية بѧѧѧنفس قواعѧѧѧد قبѧѧѧول الشѧѧѧھادة الثانويѧѧѧة 

 .السودانية الممنوحة من دولة السودان
ـ قبول الطلاب الليبيين الجنسية والحاصلين علي الشھادة الثانوية الليبية من ٢

طع بجمھوريѧѧѧة مصѧѧѧر العربيѧѧѧة بالجامعѧѧѧات والمعاھѧѧѧد مدرسѧѧѧة الѧѧѧنجم السѧѧѧا
المصرية بنفس قواعد قبѧول الشѧھادة الثانويѧة الليبيѧة الممنوحѧة مѧن دولѧة 

 .ليبيا
وزير التربية والتعلѧيم فѧي ھѧذا / وذلك في ضوء كتاب السيد الأستاذ الدكتور    

 .الشأن
 
دات كتاب جامعة المنصورة بشأن بعض الطلاب الحاصلين على الشѧھا) ٣٠(

والمرشѧѧحين إلѧѧي كليѧѧات الجامعѧѧة عѧѧن طريѧѧق  ٢٠١٤المعادلѧѧة عѧѧام 
مكتب تنسيق القبول بالجامعات والمعاھѧد والѧذين وردت ملفѧاتھم غيѧر 

 .مستوفاة استمارة النجاح الأصلية
 القرار: 

قرر المجلس الموافقة على السماح للطلاب الحاصلين على الشھادات المعادلѧة 
عن طريق مكتب تنسѧيق  المنصورة جامعة والمرشحين إلي كليات ٢٠١٤عام 
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مѧѧع كتابѧѧة إقѧѧرار علѧѧى كѧѧل طالѧѧب بعѧѧدم السѧѧماح لѧѧه  القبѧѧول بالجامعѧѧات والمعاھѧѧد
بѧѧدخول امتحانѧѧات الفصѧѧل الدراسѧѧي الثѧѧاني إلا بعѧѧد إحضѧѧار وتقѧѧديم كافѧѧة أصѧѧول 

 .الشھادات والأوراق المطلوبة
 
 .بالجامعة كتاب جامعة بني سويف بشأن إنشاء كلية الفنون التطبيقية) ٣١(

 القرار: 
 :قرر المجلس الموافقة على ما يلي

ـ إنشاء كلية الفنون التطبيقية بجامعة بني سويف ، على ألا تبѧدأ الدراسѧة ألا ١
بعѧѧد تأكѧѧد لجنѧѧة القطѧѧاع المختصѧѧة مѧѧن تѧѧوافر الإمكانيѧѧات الماديѧѧة والبشѧѧرية 

 .اللازمة لبدء الدراسة
 .الشأن ـ اتخاذ الإجراءات التشريعية اللازمة في ھذا٢

 
 ٢٠١٥/  ٢/  ٣توصѧѧية اللجنѧѧة الاستشѧѧارية العليѧѧا باجتماعھѧѧا بتѧѧاريخ ) ٣٢(

نينѧت سѧامي فھمѧي ـ أسѧتاذ / بالموافقѧة علѧى ترقيѧة السѧيدة الѧدكتورة 
مسѧѧاعد العلѧѧѧوم السياسѧѧѧية والقѧѧѧائم بعمѧѧل رئѧѧѧيس قسѧѧѧم الإدارة العامѧѧѧة 

 .والمحلية بأكاديمية السادات للعلوم الإدارية لشغل وظيفة أستاذ
 القرار: 

قѧѧرر المجلѧѧس الموافقѧѧة علѧѧى مخاطبѧѧة السѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور رئѧѧيس أكاديميѧѧة 
السѧѧادات للعلѧѧوم الإداريѧѧة لعѧѧرض الموضѧѧوع علѧѧى مجلѧѧس الأكاديميѧѧة لترقيѧѧة 

نينѧѧѧت سѧѧѧامي فھمѧѧѧي ـ أسѧѧѧتاذ مسѧѧѧاعد العلѧѧѧوم السياسѧѧѧية / السѧѧѧيدة الѧѧѧدكتور 
فѧѧي بحثѧѧين  بالأكاديميѧѧة لشѧѧغل وظيفѧѧة أسѧѧتاذ وذلѧѧك لحصѧѧولھا علѧѧي تقѧѧدير جيѧѧد

 ٧نقطة ودرجة مناقشة  ٦٠/  ٣٩وعلي تقدير مقبول في بحثين بإجمالي نقاط 
بإجمѧالي  ١٠/  ٧ومجمѧل التقيѧيم لأسѧتاذ  ٢٠/  ١٩ودرجة نشاط علمѧي  ١٠/ 

 .١٠٠/  ٧٢تقييم نھائي 
 
 ٢٠١٥/  ٢/  ٣توصѧѧية اللجنѧѧة الاستشѧѧارية العليѧѧا باجتماعھѧѧا بتѧѧاريخ ) ٣٣(

كرامѧة حسѧن ثابѧت ـ المѧدرس / ة الدكتورة بالموافقة على ترقية السيد
بقسم الملابس والنسيج بكلية الاقتصѧاد المنزلѧي جامعѧة حلѧوان لشѧغل 

 .وظيفة أستاذ مساعد
 القرار: 

قѧѧرر المجلѧѧس الموافقѧѧة علѧѧى مخاطبѧѧة السѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور رئѧѧيس جامعѧѧة          
كرامѧة  /حلوان لعرض الموضوع على مجلس الجامعѧة لترقيѧة السѧيدة الѧدكتور

حسѧѧѧن ثابѧѧѧت ـ المѧѧѧدرس بقسѧѧѧم الملابѧѧѧس والنسѧѧѧيج بكليѧѧѧة الاقتصѧѧѧاد المنزلѧѧѧي 
بالجامعة لشغل وظيفة أستاذ مساعد وذلك لحصولھا علي تقدير جيد في أربعة 

ودرجѧѧة  ٦٠/  ٣٤.٣أبحѧѧاث وعلѧѧي تقѧѧدير مقبѧѧول فѧѧي بحثѧѧين بإجمѧѧالي نقѧѧاط 
/  ٦٥.٨بإجمѧѧѧالي تقيѧѧѧيم  ٣٠/  ٢٥ودرجѧѧѧة نشѧѧѧاط علمѧѧѧي  ١٠/  ٦.٤مناقشѧѧѧة 
 .درجة ١٠٠
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 ٢٠١٥/  ٢/  ٣توصѧѧية اللجنѧѧة الاستشѧѧارية العليѧѧا باجتماعھѧѧا بتѧѧاريخ ) ٣٤(
لمياء محمѧد فكѧري الشѧريف ـ / بالموافقة على ترقية السيدة الدكتورة 

 .المدرس بكلية الآداب جامعة حلوان لشغل وظيفة أستاذ مساعد
 القرار: 

         ѧѧيد الأسѧѧة السѧѧى مخاطبѧѧة علѧѧس الموافقѧѧرر المجلѧѧة قѧѧيس جامعѧѧدكتور رئѧѧتاذ ال
حلوان لعرض الموضوع علѧى مجلѧس الجامعѧة والموافقѧة علѧي ترقيѧة السѧيدة 

لمياء محمد فكѧري الشѧريف ـ المѧدرس بكليѧة الآداب جامعѧة حلѧوان / الدكتورة 
 بحѧѧثفѧѧي جѧѧداً وذلѧѧك لحصѧѧولھا علѧѧي تقѧѧدير جيѧѧد  لشѧѧغل وظيفѧѧة أسѧѧتاذ مسѧѧاعد

ودرجة مناقشة  ٦٠/  ٥٥.٠٨اط بإجمالي نق أربعة أبحاثفي  جيدوعلي تقدير 
 .١٠٠/  ٨٧.٠٨نھائي بإجمالي تقييم  ٣٠/  ٢٥ودرجة نشاط علمي  ١٠/  ٧

 
 ٢٠١٥/  ٢/  ٣توصѧѧية اللجنѧѧة الاستشѧѧارية العليѧѧا باجتماعھѧѧا بتѧѧاريخ ) ٣٥(

أمѧاني رأفѧت بشѧري ـ مѧدرس / بالموافقة على ترقيѧة السѧيدة الѧدكتور 
بكليѧѧة التربيѧѧة النوعيѧѧة الملابѧѧس والنسѧѧيج بقسѧѧم الاقتصѧѧاد المنزلѧѧي 
 .بجامعة عين شمس لشغل وظيفة أستاذ مساعد

 القرار: 
عѧين قرر المجلس الموافقة على مخاطبة السيد الأستاذ الدكتور رئѧيس جامعѧة          

أمѧاني / لعرض الموضوع على مجلس الجامعة لترقيѧة السѧيدة الѧدكتور  شمس
جامعѧة  تربيѧة النوعيѧةالمѧدرس بقسѧم الملابѧس والنسѧيج بكليѧة رأفت بشري ـ 
وذلك لحصولھا علي تقѧدير مقبѧول فѧي  لشغل وظيفة أستاذ مساعد عين شمس

ويكѧѧون إجمѧѧالي نقѧѧاط الأبحѧѧاث فѧѧي المѧѧرة الأولѧѧى  ٩.٣بحثѧѧين بإجمѧѧالي نقѧѧاط 
ودرجѧѧة نشѧѧاط  ١٠/  ٥ودرجѧѧة مناقشѧѧة  ٦٠/ ٣٤) = ٢٤.٧+  ٩.٣(والثانيѧѧة 

 .١٠٠/  ٦٤بإجمالي تقييم  ٣٠/  ٢٥علمي 
 
)٣٦ (ѧѧاريخ توصѧѧا بتѧѧا باجتماعھѧѧارية العليѧѧة الاستشѧѧ٢٠١٥/  ٢/  ٣ية اللجن 

صلاح سمير البنѧداري ـ مѧدرس / بالموافقة على ترقية السيد الدكتور 
العلوم السياسية تخصص العلاقات الدولية بقسم الإعلام بكلية التربيѧة 

 .جامعة بورسعيد لشغل وظيفة أستاذ مساعد
 القرار: 

فقة على مخاطبة السيد الأسѧتاذ الѧدكتور رئѧيس جامعѧة بѧور قرر المجلس الموا         
صѧلاح / سعيد لعرض الموضѧوع علѧى مجلѧس الجامعѧة لترقيѧة السѧيد الѧدكتور 

سѧѧمير البنѧѧداري ـ مѧѧدرس العلѧѧوم السياسѧѧية تخصѧѧص العلاقѧѧات الدوليѧѧة بقسѧѧم 
علѧي  وذلك لحصوله لشغل وظيفة أستاذ مساعد بالجامعةالإعلام بكلية التربية 

ودرجѧة  ٦٠/ ٢٩.٨و مقبѧول فѧي بحثѧين بإجمѧالي نقѧاط  بحثѧينيѧد فѧي تقدير ج
/  ٦٨نھѧѧائي بإجمѧѧالي تقيѧѧيم  ٣٠/  ٣٠ودرجѧѧة نشѧѧاط علمѧѧي  ١٠/  ٨مناقشѧѧة 
١٠٠ . 
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اقتѧѧراح جامعѧѧة طنطѧѧا إنشѧѧاء برنѧѧامج ھندسѧѧة التشѧѧييد بنظѧѧام السѧѧاعات ) ٣٧(
 .المعتمدة بكلية الھندسة بالجامعة

 القرار: 
 :ما يليقرر المجلس الموافقة على 

ـѧѧ إنشѧѧاء برنѧѧامج ھندسѧѧة التشѧѧييد بنظѧѧام السѧѧاعات المعتمѧѧدة بكليѧѧة الھندسѧѧة ١
 .بجامعة طنطا

 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢
 
القѧاھرة ـ الإسѧكندرية ـ المنصѧورة ـ عѧѧين (النظѧر فѧي كتѧب جامعѧات ) ٣٨(

بشѧأن الموافقѧة علѧي تحويѧل بعѧض ) شمس ـ المنوفية ـ قناة السويس
الطلاب العائدين من دولتي ليبيا وأوكرانيا وسوريا والѧيمن والمقيѧدين 
بالكليات الجامعية بتلك الدول إلي الكليات المناظرة بھذه الجامعات في 
ضوء ما قامѧت بѧه الجامعѧة مѧن الإجѧراءات اللازمѧة للمقاصѧة العلميѧة 

 .لھؤلاء الطلاب
 القرار: 

 :أحيط المجلس علماً بقبول تحويل كل من
 

الفرقة / الجامعة / الكلية  سم الطالبا م
 المقيد بھا

الفرقة / الجامعة / الكلية 
 المحول إليھا

جامعة / كلية الطب  قيثارة مجدي فتحي ١
الفرقة / صنعاء باليمن 
 الثانية

جامعة / كلية الطب 
 الفرقة الأولي/ القاھرة 

ألاء جبقجي عبد  ٢
 الحميد

جامعة / كلية الاقتصاد 
 /حلب بسوريا 

 الفرقة الأولى 

 / كلية الاقتصاد 
الفرقة / جامعة القاھرة 
 الأولى

كريم علاء الدين  ٣
 نظمي

جامعة / كلية الاقتصاد 
/ عمر المختار بليبيا 
 الفرقة الثانية

جامعة / كلية الاقتصاد 
 الفرقة الأولى/ القاھرة 

جامعة / كلية الاقتصاد  عصام أنور سعد ٤
الفرقة / دمشق بسوريا 
 ةالثاني

جامعة / كلية التجارة 
الفرقة / الإسكندرية 
 الثالثة

جامعة / كلية الھندسة  نوران محمد صابر ٥
الفرقة / بني غازي 

 الإعدادي

جامعة / كلية الھندسة 
الفرقة / الإسكندرية 

 الإعدادي
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يوسف عبد اللطيف  ٦
 يوسف

/ كلية طب الأسنان 
جامعة العلوم 

/ والتكنولوجيا باليمن 
 لىالفرقة الأو

/ كلية طب الأسنان 
/ جامعة الإسكندرية 

الفرقة الأولى مع إيقاف 
/  ٢٠١٤قيدھا ھذا العام 
٢٠١٥ 

جامعة / كلية الھندسة  السعيد مكرم السعيد ٧
العلوم والتكنولوجيا 

 الفرقة الإعدادي/ باليمن 

جامعة / كلية الھندسة 
الفرقة / المنصورة 

 الإعدادي
نان كلية طب الأس أحمد نوح محمد ٨

 الفرقة الثالثة/ بأوكرانيا 
/ كلية طب الأسنان 
/ جامعة عين شمس 
 الفرقة الأولى

/ كلية طب الأسنان  إسلام سيد حسن ٩
/ جامعة الزاوية بليبيا 
 الفرقة الإعدادي

/ كلية طب الأسنان 
/ جامعة عين شمس 
 الفرقة الأولى

/ كلية طب الأسنان  رنا أحمد محمد  ١٠
/ يا جامعة الزاوية بليب
 الفرقة الإعدادي

/ كلية طب الأسنان 
/ جامعة عين شمس 
 الفرقة الأولى

جامعة / كلية الھندسة  مايكل مرزوق زكي  ١١
الفرقة / مصراته بليبيا 
 الثالثة

جامعة / كلية الھندسة 
الفرقة / عين شمس 
 الثانية

/ كلية الھندسة بمصراته  ھشام أحمد محمد  ١٢
/ جامعة الزاوية بليبيا 
 الفرقة الإعدادي

جامعة / كلية الھندسة 
الفرقة / عين شمس 
 الأولى

إبراھيم صلاح  ١٣
 إبراھيم

جامعة / كلية الصيدلة 
/ عمر المختار بليبيا 
 الفرقة الإعدادي

جامعة / كلية الصيدلة 
 قناة السويس

والعلوم  كلية الطب عبد الله ناصر محمد  ١٤
 /الصحية 

جامعة العلوم  
/ والتكنولوجيا باليمن 
 الفرقة الإعدادي

جامعة عين / كلية الطب 
 الفرقة الأولي/ شمس 

إيمان سيد عبد  ١٥
 المولي

جامعة دار / كلية الطب 
السلام الدولية للعلوم 

/ والتكنولوجيا بليبيا 
 الفرقة الأولى

جامعة عين / كلية الطب 
 نيةالفرقة الثا/ شمس 

جامعة / كلية الطب  حسام الدين حسين  ١٦
/ فاركوف بأوكرانيا 
 الفرقة الأولى

 

جامعة عين / كلية الطب 
 الفرقة الأولي/ شمس 
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جامعة / كلية الطب  أحمد يوسف أحمد  ١٧
الفرقة / طرابلس بليبيا 
 الإعدادي

جامعة عين / كلية الطب 
 الفرقة الأولي/ شمس 

/ الطب بأوكرانيا  كلية أحمد عصام الدين  ١٨
الفرقة / جامعة يرجوف 
 الثانية

 / كلية الطب 
 / جامعة المنوفية 
 الفرقة الأولي

/ كلية الطب البشري  رضوي احمد محمد ١٩
جامعة عمر المختار 

 الفرقة الرابعة/ بليبيا 

/ كلية الطب البشري 
 / جامعة المنوفية 
 الفرقة الرابعة

/ البشري كلية الطب  خالد جمال طه أحمد ٢٠
جامعة عمر المختار 

 الفرقة الإعدادي/ بليبيا 

/ كلية الطب البشري 
/ جامعة عين شمس 
 الفرقة الأولي

آلاء عبد العزيز  ٢١
 صالح

جامعة / كلية الطب 
الفرقة / سيرت بليبيا 

 الإعدادي
 

جامعة عين / كلية الطب 
 الفرقة الأولي/ شمس 

منى سعد محمود  ٢٢
 على

 جامعة/ كلية الطب 
الفرقة / سيرت بليبيا 

 الإعدادي
 

جامعة عين / كلية الطب 
 الفرقة الأولي/ شمس 

عبد الرحمن محمد  ٢٣
 فراج

جامعة بني / كلية الطب 
 / غازي بليبيا 

 الفرقة الإعدادي

جامعة عين / كلية الطب 
 الفرقة الأولي/ شمس 

جامعة /  كلية الطب  أندرو ھارون صبحي ٢٤
/ الأسمرية الإسلامية 

 لفرقة الإعداديا

جامعة عين / كلية الطب 
 الفرقة الأولي/ شمس 

جامعة / كلية الطب  ھند ممدوح السيد  ٢٥
الفرقة / صنعاء باليمن 
 الثانية

جامعة عين / كلية الطب 
 الفرقة الأولي/ شمس 

 
القاھرة ـ الإسكندرية ـ عѧين شѧمس ـ المنوفيѧة ـ قنѧاة (وذلك في ضوء موافقة جامعات 

 .ي ذلكعل) السويس
 

 اعتماد محضر اجتماع المجلس الأعلى للدراسات العليا والبحوث* 
 والذي يتضمن الموضوعات ٢٠١٥/  ٢/  ١٠بتاريخ  ١٤الجلسة رقم 

 :التالية
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نائب رئيس جامعѧة القѧاھرة لشѧئون الدراسѧات العليѧا / د .كتاب السيد أ) ٣٩(
والبحѧѧѧوث بشѧѧѧأن قيѧѧѧام مركѧѧѧز تنميѧѧѧة قѧѧѧدرات أعضѧѧѧاء ھيئѧѧѧة التѧѧѧدريس 
بجامعة بني سويف بتنفيذ دورتѧين للمѧدربين المحتѧرفين دون الالتѧزام 

 .٢٠١٤/  ٦/  ٢٨بقرار المجلس الأعلى للجامعات الصادر بتاريخ 
 القرار: 

/  ٦/  ٢٨قѧѧѧرر المجلѧѧѧس التأكيѧѧѧد علѧѧѧي قѧѧѧراره الصѧѧѧادر بجلسѧѧѧته المنعقѧѧѧدة بتѧѧѧاريخ     
 :والخاص بما يلي ٢٠١٤

  دة مركزية لاعتماد مراكز التدريب والمدربين ـ الموافقة على أن يكون المركز وح  ١
والمواد العلمية والتدريبية علѧي مسѧتوي الجامعѧات المصѧرية بالمجѧان علѧي أن يѧتم 
دعمه من قبѧل المجلѧس الأعلѧى للجامعѧات وذلѧك علѧي أن تضѧم الھيئѧة التѧي سѧتكلف 
ت باعتماد المراكز ضѧمن أعضѧاءھا جميѧع المѧدربين الѧدوليين والمعتمѧدين بالجامعѧا

 .المصرية الحكومية كلھا
ـѧѧ التأكيѧѧد علѧѧي أحقيѧѧة الجامعѧѧات علѧѧي تطѧѧوير المراكѧѧز الخاصѧѧة بتنميѧѧة قѧѧدرات ٢

 .أعضاء ھيئة التدريس بھا حسب رؤيتھا
 
نائѧѧب رئѧѧيس جامعѧѧة الإسѧѧكندرية لشѧѧئون الدراسѧѧات / د .كتѧѧاب السѧѧيد أ) ٤٠(

العليѧѧѧا والبحѧѧѧوث بشѧѧѧأن اعتمѧѧѧاد الѧѧѧدرجات للطѧѧѧلاب المقيѧѧѧدين ببѧѧѧرامج 
بنѧاءا علѧي الاتفاقيѧة الموقعѧة بѧين ) لوم ، الماجسѧتير ، الѧدكتوراهالدب(

جامعѧѧة الإسѧѧكندرية والأكاديميѧѧة العربيѧѧة للعلѧѧوم والتكنولوجيѧѧا والنقѧѧل 
 .البحري في مجال اللغويات التطبيقية

 القرار: 
 .قرر المجلس إحالة الموضوع إلي لجنة قطاع الآداب للدراسة وإبداء الرأي

 
وكيѧѧѧل أول وزارة التعلѧѧѧيم العѧѧѧالي ورئѧѧѧيس قطѧѧѧاع /  د.كتѧѧѧاب السѧѧѧيد أ) ٤١(

الشئون الثقافية والبعثات بشأن الاجتماع الوطني لوضع معايير تنظيم 
 .تعاون الجامعات والجھات المصرية والبحثية مع الأطراف الأجنبية

 القرار: 
فѧѧي ) وزارة الخارجيѧѧة ـ جھѧѧاز الأمѧѧن الѧѧوطني(قѧѧرر المجلѧѧس بѧѧدعوة ممثلѧѧي 

قات الثقافية بأمانة المجلѧس الأعلѧى للجامعѧات بالتنسѧيق مѧع اجتماع لجنة العلا
 .قطاع الشئون الثقافية والبعثات لاتخاذ اللازم في ھذا الشأن

 
رئѧѧيس قطѧѧاع مكتѧѧب الѧѧوزير بشѧѧأن لقѧѧاء السѧѧيد / كتѧѧاب السѧѧيد الأسѧѧتاذ ) ٤٢(

وزير التعليم العالي بوفد الجھاز الѧوطني للاعتمѧاد الأكѧاديمي وضѧمان 
 .الكويت التعليم لدولة
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 القرار: 
قѧѧرر المجلѧѧس التأكيѧѧد علѧѧى ضѧѧرورة تقѧѧديم كافѧѧة التيسѧѧيرات اللازمѧѧة للطѧѧلاب 
الكѧѧѧويتين الѧѧѧذين يدرسѧѧѧون بالجامعѧѧѧات المصѧѧѧرية فѧѧѧي مرحلتѧѧѧي البكѧѧѧالوريوس 

 .والدراسات العليا وتذليل كافة الصعوبات التي تواجھھم
 
/  ١٢/  ٣١كتاب جامعة الفيوم بشأن موافقة مجلѧس الجامعѧة بتѧاريخ ) ٤٣(

مائѧѧه جنيѧѧه مقابѧѧل خدمѧѧة ) جنيѧѧه ١٠٠(علѧѧي تحصѧѧيل مبلѧѧغ  ٢٠١٤
 .تعليمية عن كل مقرر من المقررات التكميلية

 القرار: 
قرر المجلس إحالة الموضوع علي جامعة الفيѧوم حيѧث أن ھѧذا الموضѧوع مѧن 

 .اختصاص مجلس الجامعة
 
العليѧا نائѧب رئѧيس جامعѧة الفيѧوم لشѧئون الدراسѧات / د .كتاب السѧيد أ) ٤٤(

والبحوث بشأن ترشح معھѧد البحѧوث والدراسѧات الإسѧتراتيجية لѧدول 
حوض النيل بجامعة الفيوم ليكون ضѧمن المرحلѧة الثانيѧة مѧن برنѧامج 

NBRP . 
 القرار: 

قѧѧرر المجلѧѧس الموافقѧѧة علѧѧى ترشѧѧح معھѧѧد البحѧѧوث والدراسѧѧات الإسѧѧتراتيجية          
حلѧѧة الثانيѧѧة مѧѧن برنѧѧامج لѧѧدول حѧѧوض النيѧѧل بجامعѧѧة الفيѧѧوم ليكѧѧون ضѧѧمن المر

NBRP. 
 
سѧѧيد إسѧѧماعيل رئѧѧيس مجلѧѧس إدارة الشѧѧركة / كتѧѧاب السѧѧيد الأسѧѧتاذ ) ٤٥(

العربية الأولى للابتكارات والتواصل العلمي والاجتماعي بشѧأن دعѧوة 
ابتكѧѧار للجامعѧѧات  ١٥الجامعѧѧات المصѧѧرية للمشѧѧاركة بمسѧѧابقة أفضѧѧل 

/  ١/  ٢٥اريخ وذلѧѧك قبѧѧل تѧѧ ٢٠١٥والمعاھѧѧد البحثيѧѧة المصѧѧرية لعѧѧام 
٢٠١٥. 

 القرار: 
سѧيد إسѧماعيل رئѧيس مجلѧس إدارة / أحيط المجلس علماً بكتاب السيد الأسѧتاذ          

الشركة العربية الأولى للابتكارات والتواصل العلمي والاجتمѧاعي بشѧأن دعѧوة 
ابتكѧار للجامعѧات والمعاھѧد  ١٥الجامعات المصرية للمشѧاركة بمسѧابقة أفضѧل 

 .٢٠١٥/  ١/  ٢٥وذلك قبل تاريخ  ٢٠١٥ة لعام البحثية المصري
 
نائѧѧѧب رئѧѧѧيس جامعѧѧѧة بنѧѧѧي سѧѧѧويف / كتѧѧѧاب السѧѧѧيد الأسѧѧѧتاذ الѧѧѧدكتور ) ٤٦(

للدراسѧѧѧات العليѧѧѧا والبحѧѧѧوث بشѧѧѧأن إنشѧѧѧاء البنѧѧѧك القѧѧѧومي للمعامѧѧѧل 
 .والأجھزة العلمية للجامعات المصرية
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 القرار: 
وحدة المعامل قرر المجلس الموافقة على إنشاء وحدة بكل جامعة تحت مسمي 

والأجھزة العلمية يرأسھا أحد أعضѧاء ھيئѧة التѧدريس وتتبѧع إدارة مشѧروعات 
التطѧѧوير بالجامعѧѧة ومѧѧا تحويѧѧه مѧѧن أجھѧѧزة والإشѧѧراف علѧѧي عمليѧѧات الصѧѧيانة 
وتوفير مستلزمات التشغيل وتحديث بيانات تلѧك الأجھѧزة ومѧا يطѧرأ عليھѧا مѧن 

امѧѧѧل والأجھѧѧѧزة العلميѧѧѧة تعѧѧѧديلات بصѧѧѧورة دوريѧѧѧة وتزويѧѧѧد البنѧѧѧك القѧѧѧومي للمع
 .بالجامعات المصرية بھا

 
رئيس جامعة مدينة السادات بشѧأن فѧتح / كتاب السيد الأستاذ الدكتور ) ٤٧(

بѧѧاب القيѧѧد لѧѧدرجتي الماجسѧѧتير والѧѧدكتوراه للطѧѧلاب الوافѧѧدين أسѧѧوة 
 .بالمدرسين المساعدين والمعيدين بكلية التجارة بالجامعة

 القرار: 
ѧѧة الموضѧѧس إحالѧѧرر المجلѧѧة قѧѧة للدراسѧѧات التجاريѧѧاع الدراسѧѧة قطѧѧي لجنѧѧوع إل

 .وإبداء الرأي
 
مѧѧѧدير وحѧѧѧدة تطѧѧѧوير المشѧѧѧروعات / مقتѧѧѧرح السѧѧѧيد الأسѧѧѧتاذ الѧѧѧدكتور ) ٤٨(

بѧѧوزارة التعلѧѧيم العѧѧالي حѧѧول الآليѧѧات التѧѧي يجѧѧب أن تقѧѧوم بھѧѧا مجѧѧالس 
الدراسѧѧات العليѧѧا فѧѧي الجامعѧѧات لوضѧѧع الجامعѧѧات المصѧѧرية فѧѧي مكانѧѧه 

 .ات العالمية للجامعاتمتقدمة ضمن التصفي
 القرار: 

مѧѧѧدير وحѧѧѧدة تطѧѧѧوير / أحѧѧيط المجلѧѧѧس علمѧѧѧاً بمقتѧѧѧرح السѧѧѧيد الأسѧѧѧتاذ الѧѧѧدكتور 
المشѧѧروعات بѧѧوزارة التعلѧѧيم العѧѧالي حѧѧول برنѧѧامج التصѧѧنيف المحلѧѧي الجديѧѧد 

 :للجامعات المصرية والذي يضم خمسة محاور رئيسية ھي
 )رجةد٣٥٠(ـ التعليم والتعلم ويتم منحه وفقاً للتصنيف 

 )درجة٢٥٠(ـ البحث العلمي 
 )درجة١٥٠" (نقل المعرفة" ـ خدمة المجتمع وتنمية البيئة 

 ) درجة١٥٠(ـ الموارد المادية والبشرية والموارد المالية 
 )درجة١٠٠(ـ التوجه الدولي 

 درجة للتصنيف التي يجب أن تقوم بھا مجالس الدراسات  ١٠٠٠بإجمالي   
 الجامعات المصرية في مكانة متقدمة ضمن العليا في الجامعات لوضع   
 .التصنيفات العالمية للجامعات  

 
سيد تاج الدين رئيس الإدارة المركزيѧة / مذكرة السيد الأستاذ الدكتور ) ٤٩(

للبعثѧѧات بѧѧوزارة التعلѧѧيم العѧѧالي حѧѧول خطѧѧة البعثѧѧات والمѧѧنح الدراسѧѧية 
 .الخارجية
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 القرار: 
سѧѧيد تѧѧاج الѧѧدين رئѧѧيس / السѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور  مѧѧذكرةبأحѧѧيط المجلѧѧس علمѧѧاً          

لبعثѧѧات والمѧѧنح الإدارة المركزيѧѧة للبعثѧѧات بѧѧوزارة التعلѧѧيم العѧѧالي حѧѧول خطѧѧة ا
الدراسѧѧѧية الخارجيѧѧѧة وذلѧѧѧك فѧѧѧي إطѧѧѧار إعѧѧѧداد كѧѧѧوادر أعضѧѧѧاء ھيئѧѧѧة التѧѧѧدريس 
للجامعѧѧات بمѧѧا يسѧѧاھم فѧѧي تفعيѧѧل دورھѧѧم فѧѧي العمليѧѧة التعليميѧѧة والبحثيѧѧة فѧѧي 

ѧѧات لخدمѧѧة الجامعѧѧادة الموازنѧѧتم زيѧѧوف يѧѧر، وسѧѧة لمصѧѧة القوميѧѧة التنميѧѧة خط
 .مليون جنيه ٦٠٠المخصصة للبعثات ھذا العام لتصل إلي 

 
 .آليات تطوير الضوابط المنظمة للدراسات العليا بالجامعات المصرية) ٥٠(

 القرار: 
قرر المجلس التأكيد علي تطوير الضوابط المنظمة للدراسات العليѧا بالجامعѧات 

 :ية من حيثالمصر
 .ـ اختيار المشرفين

 .ـ تحديد المدة اللازمة للانتھاء من البحث
 .ـ تذليل الصعوبات التي تواجه شباب الباحثين

 
فѧѧي ) بصѧѧفته(وزيѧѧر التربيѧѧة والتعلѧѧيم / ضѧѧم السѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور ) ٥١(

 .عضوية المجلس الأعلى للجامعات كعضو من الخارج
 القرار: 

وزير التربيѧة والتعلѧيم / ضم السيد الأستاذ الدكتور  قرر المجلس الموافقة على
، ولمدة سѧنتين عضوية المجلس الأعلى للجامعات كعضو من الخارجل) بصفته(

 ).٢٠١٥/  ٢/  ٢٨(قابلة للتجديد اعتبارا من 
 
نائѧѧѧѧب مѧѧѧѧدير مركѧѧѧѧز الخѧѧѧѧدمات الإلكترونيѧѧѧѧة / كتѧѧѧѧاب السѧѧѧѧيد الѧѧѧѧدكتور ) ٥٢(

روعات تطوير التعليم العѧالي والمعرفية بشأن استعداد وحدة إدارة مش
ورغبتھѧѧѧѧا فѧѧѧѧي طѧѧѧѧرح ممارسѧѧѧѧة لشѧѧѧѧراء رخѧѧѧѧص برمجيѧѧѧѧات شѧѧѧѧركة 
ميكروسѧѧѧѧوفت لخدمѧѧѧѧة أعضѧѧѧѧاء ھيئѧѧѧѧة التѧѧѧѧدريس والھيئѧѧѧѧة المعاونѧѧѧѧة 

ـ  ٢٠١٥والعاملين في الجامعات المصرية الحكومية للسنوات الѧثلاث 
٢٠١٧. 

 القرار: 
ر مركѧѧѧز الخѧѧѧدمات نائѧѧѧب مѧѧѧدي/ كتѧѧѧاب السѧѧѧيد الѧѧѧدكتور بأحѧѧѧيط المجلѧѧѧس علمѧѧѧاً          

الإلكترونيѧѧة والمعرفيѧѧة بشѧѧأن اسѧѧتعداد وحѧѧدة إدارة مشѧѧروعات تطѧѧوير التعلѧѧيم 
العالي ورغبتھا في طرح ممارسة لشراء رخص برمجيات شركة ميكروسوفت 
لخدمѧѧѧة أعضѧѧѧاء ھيئѧѧѧة التѧѧѧدريس والھيئѧѧѧة المعاونѧѧѧة والعѧѧѧاملين فѧѧѧي الجامعѧѧѧات 

 .٢٠١٧ـ  ٢٠١٥المصرية الحكومية للسنوات الثلاث 
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 ٢٠١٥لسѧنة ) ٣(قرار رئيس جمھورية مصѧر العربيѧة بالقѧانون رقѧم ) ٥٣(
 ٤٩بتعديل بعض أحكام قانون تنظيم الجامعѧات الصѧادر بالقѧانون رقѧم 

مѧѧن ) ١١٠(باسѧѧتبدال نѧѧص الفقѧѧرة الثانيѧѧة مѧѧن المѧѧادة  ١٩٧٢لسѧѧنة 
 .١٩٧٢لسنة  ٤٩قانون تنظيم الجامعات الصادر بالقانون رقم 

 القرار: 
ѧم أحيط المجلس علمѧانون رقѧة بالقѧر العربيѧة مصѧيس جمھوريѧرار رئѧ٣(اً بق (

بتعديل بعض أحكام قانون تنظيم الجامعات الصѧادر بالقѧانون رقѧم  ٢٠١٥لسنة 
مѧن قѧانون ) ١١٠(باستبدال نѧص الفقѧرة الثانيѧة مѧن المѧادة  ١٩٧٢لسنة  ٤٩

 .١٩٧٢لسنة  ٤٩تنظيم الجامعات الصادر بالقانون رقم 
 

بشѧأن الجامعѧة  ٢٠١٥لسنة ) ١٠٢(وزراء رقم قرار رئيس مجلس ال) ٥٤(
المصѧѧرية اليابانيѧѧة كونھѧѧا مرفقѧѧاً تعليميѧѧاً عامѧѧاً ذي طبيعѧѧة خاصѧѧة لھѧѧا 

 .الشخصية الاعتبارية المستقلة
 القرار: 

 :قرر المجلس ما يلي
 ٢٠١٥لسنة ) ١٠٢(ـ أحيط المجلس علماً بقرار رئيس مجلس الوزراء رقم ١

ونھѧѧا مرفقѧѧاً تعليميѧѧاً عامѧѧاً ذي طبيعѧѧة بشѧѧأن الجامعѧѧة المصѧѧرية اليابانيѧѧة ك
 .خاصة لھا الشخصية الاعتبارية المستقلة

رئѧѧيس الجامعѧѧة ( أحمѧѧد بھѧѧاء الѧѧدين خيѧѧري / ـѧѧ دعѧѧوة السѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور ٢
لحضѧѧѧوره اجتماعѧѧѧات المجلѧѧѧس ) المصѧѧѧرية اليابانيѧѧѧة للعلѧѧѧوم والتكنولوجيѧѧѧا

 .الأعلى للجامعات
 
بتعѧѧديل بعѧѧض  ٢٠١٥لسѧѧنة ) ٨٢(قѧѧرار رئѧѧيس مجلѧѧس الѧѧوزراء رقѧѧم ) ٥٥(

أحكام اللائحة التنفيذية لقانون تنظيم الجامعات باستبدال بѧنص المѧادة 
مѧѧن اللائحѧѧة التنفيذيѧѧة لقѧѧانون تنظѧѧيم الجامعѧѧات الصѧѧادرة بقѧѧرار ) ٧٤(

 .١٩٧٥لسنة ) ٨٠٩(رئيس الجمھورية رقم 
 القرار: 

 ٢٠١٥لسѧѧنة ) ٨٢(أحѧѧيط المجلѧѧس علمѧѧاً بقѧѧرار رئѧѧيس مجلѧѧس الѧѧوزراء رقѧѧم          
بتعديل بعض أحكام اللائحѧة التنفيذيѧة لقѧانون تنظѧيم الجامعѧات باسѧتبدال بѧنص 

مѧѧن اللائحѧѧة التنفيذيѧѧة لقѧѧانون تنظѧѧيم الجامعѧѧات الصѧѧادرة بقѧѧرار ) ٧٤(المѧѧادة 
 .١٩٧٥لسنة ) ٨٠٩(رئيس الجمھورية رقم 

 
 ٢٠١٥/  ٢/  ٢٤توصية اللجنة الاستشارية العليا باجتماعھا بتѧاريخ ) ٥٦(

حنѧان علѧي عثمѧان ـ الأسѧتاذ / موافقة على ترقيѧة السѧيدة الѧدكتورة بال
المساعد بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجھيѧز بكليѧة الفنѧون 

 .التطبيقية جامعة بنھا لشغل وظيفة أستاذ
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 القرار: 
قرر المجلس الموافقة على مخاطبة السيد الأستاذ الѧدكتور رئѧيس جامعѧة بنھѧا 

ѧدكتورة لعرض الموضوع علي مجلѧيدة الѧة السѧة لترقيѧي / س الجامعѧان علѧحن
عثمان ـ الأستاذ المساعد بقسم طباعة المنسوجات والصѧباغة والتجھيѧز بكليѧة 
الفنون التطبيقية جامعة بنھѧا لشѧغل وظيفѧة أسѧتاذ وذلѧك لحصѧولھا علѧي تقѧدير 
جيѧѧد فѧѧي خمسѧѧة أبحѧѧاث وعلѧѧى تقѧѧدير مقبѧѧول فѧѧي ثلاثѧѧة أبحѧѧاث بإجمѧѧالي تقيѧѧيم 

 ٢٠/  ١٨ودرجѧѧѧѧѧة نشѧѧѧѧѧاط علمѧѧѧѧѧي  ١٠/  ٨ودرجѧѧѧѧѧة مناقشѧѧѧѧѧة  ٧٠/  ٤٤.٩٥
 .١٠٠/  ٧٠.٩٥بإجمالي تقييم نھائي 

 
 ٢٠١٥/  ٢/  ٢٤توصية اللجنة الاستشارية العليا باجتماعھا بتѧاريخ ) ٥٧(

يمني عزمي جمѧال ـ المѧدرس / بالموافقة على ترقية السيدة الدكتورة 
شѧغل وظيفѧة بقسم اللغة الأسبانية بكليѧة الألسѧن جامعѧة عѧين شѧمس ل

 .أستاذ مساعد
 القرار: 

قرر المجلس الموافقة على مخاطبة السيد الأستاذ الدكتور رئѧيس جامعѧة عѧين 
يمنѧي / شمس لعرض الموضوع علي مجلس الجامعة لترقية السѧيدة الѧدكتورة 

عزمي جمال ـ المدرس بقسم اللغة الأسبانية بكلية الألسѧن جامعѧة عѧين شѧمس 
وعلѧى  بحثѧينك لحصѧولھا علѧي تقѧدير جيѧد فѧي لشغل وظيفة أستاذ مساعد وذل

/  ٣٦.٩٦بإجمѧالي نقѧاط  بحثين وعلي تقدير ضعيف في بحѧثتقدير مقبول في 
بإجمѧѧالي تقيѧѧيم  ٣٠/  ٢٧ودرجѧѧة نشѧѧاط علمѧѧي  ١٠/  ٧ودرجѧѧة مناقشѧѧة  ٦٠

١٠٠/  ٧٠.٩٦. 
 

 ٢٠١٥/  ٢/  ٢٤توصية اللجنة الاستشارية العليا باجتماعھا بتѧاريخ ) ٥٨(
عѧدلي أنѧيس سѧليمان ـ المѧدرس / لى ترقية السيد الدكتور بالموافقة ع

بقسѧѧѧم الجغرافيѧѧѧا بكليѧѧѧة الآداب جامعѧѧѧة القѧѧѧاھرة لشѧѧѧغل وظيفѧѧѧة أسѧѧѧتاذ 
 .مساعد

 القرار: 
قѧѧرر المجلѧѧس الموافقѧѧة علѧѧى مخاطبѧѧة السѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور رئѧѧيس جامعѧѧة 

عѧدلي / القاھرة لعرض الموضوع علي مجلس الجامعѧة لترقيѧة السѧيد الѧدكتور 
نѧيس سѧليمان ـ المѧدرس بقسѧم الجغرافيѧا بكليѧة الآداب جامعѧة القѧاھرة لشѧغل أ

علѧي تقѧدير جيѧد فѧي بحثѧين وعلѧى تقѧدير  مساعد وذلѧك لحصѧولهوظيفة أستاذ 
ودرجة  ١٠/  ٦ودرجة مناقشة  ٦٠/  ٣٧.٢٤مقبول في بحثين بإجمالي نقاط 

 .١٠٠/  ٧٠.٢٤بإجمالي تقييم نھائي  ٣٠/  ٢٧نشاط علمي 
 
 ٢٠١٥/  ٢/  ٢٤ية اللجنة الاستشارية العليا باجتماعھا بتѧاريخ توص) ٥٩(

عبѧد العزيѧز محمѧد عبѧد العزيѧز / بالموافقة على ترقية السѧيد الѧدكتور 
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علѧѧي ـ المѧѧدرس بقسѧѧم المنѧѧاجم والبتѧѧرول والفلѧѧزات بكليѧѧة الھندسѧѧة 
 .جامعة القاھرة لشغل وظيفة أستاذ مساعد

 القرار: 
السѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور رئѧѧيس جامعѧѧة  قѧѧرر المجلѧѧس الموافقѧѧة علѧѧى مخاطبѧѧة

عبѧد / القاھرة لعѧرض الموضѧوع علѧي مجلѧس الجامعѧة لترقيѧة السѧيد الѧدكتور 
العزيѧѧز محمѧѧد عبѧѧد العزيѧѧز علѧѧي ـ المѧѧدرس بقسѧѧم المنѧѧاجم والبتѧѧرول والفلѧѧزات 

وذلѧك لحصѧوله علѧي  بكلية الھندسة جامعة القاھرة لشغل وظيفة أستاذ مساعد
أربعة أبحاث وعلي تقدير مقبول في  جيدوعلى تقدير  في بحثينجداً تقدير جيد 
ودرجѧѧة نشѧѧاط  ١٠/  ٨ودرجѧѧة مناقشѧѧة  ٦٠/ ٦٣.٢٥بإجمѧѧالي نقѧѧاط  فѧѧي بحѧѧث

 .١٠٠/  ٨٨.٤٥بإجمالي  ٢٠/  ١٧علمي 
 
 ٢٠١٥/  ٢/  ٢٤توصية اللجنة الاستشارية العليا باجتماعھا بتѧاريخ ) ٦٠(

سѧѧليم ـ المѧѧدرس علѧѧي قرنѧѧي / بالموافقѧѧة علѧѧى ترقيѧѧة السѧѧيد الѧѧدكتور 
بقسم الجيولوجيا بكلية العلوم جامعة بني سويف لشѧغل وظيفѧة أسѧتاذ 

 .مساعد
 القرار: 

قرر المجلس الموافقة على مخاطبة السيد الأسѧتاذ الѧدكتور رئѧيس جامعѧة بنѧي          
علѧي / سويف لعرض الموضѧوع علѧي مجلѧس الجامعѧة لترقيѧة السѧيد الѧدكتور 

يولوجيا بكلية العلوم جامعة بنѧي سѧويف لشѧغل قرني سليم ـ المدرس بقسم الج
وعلѧى  خمسѧة أبحѧاثوذلك لحصوله علي تقѧدير جيѧد فѧي  وظيفة أستاذ مساعد

 ٧.٥ودرجة مناقشة  ٦٠/ ٣٥.٥١بإجمالي نقاط ثلاثة أبحاث في  مقبولتقدير 
 .١٠٠/  ٧٣.٠١تقييم بإجمالي  ٣٠/  ٣٠ودرجة نشاط علمي  ١٠/ 

 
/ ن الشѧѧكوى المقدمѧѧة مѧѧن السѧѧيد الѧѧدكتور كتѧѧاب جامعѧѧة الزقѧѧازيق بشѧѧأ) ٦١(

محمد طلعت محمد مصطفي المدرس بكلية الھندسة ـ جامعة الزقازيق 
والمتضمنة تضѧرره مѧن قѧرار اللجنѧة العلميѧة لھندسѧة القѧوي والآلات 
الكھربيѧѧة بعѧѧدم الترقيѧѧة لوظيفѧѧة أسѧѧتاذ مسѧѧاعد ونتيجѧѧة تقيѧѧيم اللجنѧѧة 

ѧام السѧو العلمية لأربعة أبحاث مقدمة منه وقيѧدكتور عضѧتاذ الѧيد الأس
اللجنѧѧة الاستشѧѧارية التخصصѧѧية بتحكѧѧيم أبحاثѧѧه ووجѧѧود شѧѧبھة عѧѧدم 

 .أمانة علمية
 القرار: 

 :قرر المجلس ما يلي
ـѧѧ حѧѧل اللجنѧѧة العلميѧѧة لھندسѧѧة القѧѧوي والآلات الكھربيѧѧة لوظѧѧائف الأسѧѧاتذة ١

والأساتذة المساعدين نظѧراً لإخلالھѧا بأعمѧال وقواعѧد وآليѧات عمѧل اللجѧان 
والصѧادرة بقѧرار ) ٢٠١٥ـѧ ٢٠١٣(لمية الدائمѧة الѧدورة الحاديѧة عشѧر الع

 .٢٠١٢/  ١٢/  ١١المجلس الأعلى للجامعات بجلسته المنعقدة بتاريخ 
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رئѧѧيس جامعѧѧة الزقѧѧازيق / ـѧѧ إحالѧѧة الموضѧѧوع إلѧѧي السѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور ٢
لتشكيل لجنة خماسية لفحص وتقييم الإنتاج العلمي الخاص للسѧيد الѧدكتور 

حمѧѧد طلعѧѧت محمѧѧد مصѧѧطفي ـ المѧѧدرس بقسѧѧم ھندسѧѧة القѧѧوي والآلات م/ 
الكھربيѧѧة بكليѧѧة الھندسѧѧة ـ جامعѧѧة الزقѧѧازيق وذلѧѧك لحصѧѧوله علѧѧي اللقѧѧب 

 .العلمي أستاذ مساعد في ذات التخصص
 
النظر في تجديد معادلѧة الѧدبلوم الѧذي تمنحѧه أكاديميѧة الشѧرطة ـ كليѧة ) ٦٢(

ارة الأزمѧѧات والكѧѧوارث ـ إد(ع فѧѧي تخصصѧѧي .م.الدراسѧѧات العليѧѧا ـ ج
 ).تنمية الموارد البشرية

 القرار: 
 :قرر المجلس الموافقة على ما يلي

ـ تجديد معادلة الدبلوم الذي تمنحه أكاديميѧة الشѧرطة ـ كليѧة الدراسѧات العليѧا ـ 
) لكѧѧوارث ـ تنميѧѧة المѧѧوارد البشѧѧريةإدارة الأزمѧѧات وا(ع فѧѧي تخصصѧѧي .م.ج

صѧѧرية الخاضѧѧعة لقѧѧانون تنظѧѧيم الجامعѧѧات بنظيѧѧره الѧѧذي تمنحѧѧه الجامعѧѧات الم
ولائحته التنفيذية من كليѧات التجѧارة فѧي التخصصѧات  ١٩٧٢لسنة  ٤٩رقم 

المناظرة ، وقصر ذلѧك علѧي الضѧباط المصѧريين العѧاملين وفѧي الخدمѧة دون 
سѧѧѧواھم وكѧѧѧذلك الضѧѧѧباط العѧѧѧرب والأجانѧѧѧب ممѧѧѧن تنطبѧѧѧق علѧѧѧيھم الشѧѧѧروط 

 .والموفدين عن طريق حكوماتھم
 .ھذا القرار لمدة خمس سنوات من تاريخ صدورهـ يعمل ب

 
النظر في معادلة درجة الزمالة في الإستراتيجية القومية التي تمنحھѧا ) ٦٣(

 .أكاديمية ناصر العسكرية العليا
 القرار: 

 :قرر المجلس ما يلي
معادلѧѧة درجѧѧة الزمالѧѧة فѧѧي الإسѧѧتراتيجية القوميѧѧة التѧѧي تمنحھѧѧا أكاديميѧѧة : أولاً 

ع والمسѧѧئولة بدرجѧѧة .م.ج.العليѧѧا كليѧѧة الѧѧدفاع الѧѧوطني  ناصѧѧر العسѧѧكرية
الماجستير من كلية القادة والأركان ووزارة الѧدفاع أو مѧا يعادلھѧا بدرجѧة 
الѧѧѧدكتوراه التѧѧѧي تمنحھѧѧѧا الجامعѧѧѧات المصѧѧѧرية الخاضѧѧѧعة لقѧѧѧانون تنظѧѧѧيم 

ولائحتѧه التنفيذيѧة بشѧرط إعѧداد الطالѧب  ١٩٧٢لسѧنة  ٤٩الجامعات رقم 
التخصص فѧي فتѧرة لا تقѧل عѧن سѧنتين تحѧت إشѧراف  رسالة دكتوراه في

أسѧѧتاذ دكتѧѧور أو لѧѧواء دكتѧѧور واجتيѧѧاز مناقشѧѧتھا بنجѧѧاح واعتمادھѧѧا مѧѧن 
مجلس أكاديمية ناصر العسѧكرية العليѧا ، علѧى أن تعѧرض كѧل حالѧة علѧي 

 .حدة وبصفة شخصية علي لجنة المعادلات بالمجلس الأعلى للجامعات
 ً الإسѧѧتراتيجية القوميѧѧة التѧѧي تمنحھѧѧا أكاديميѧѧة معادلѧѧة درجѧѧة الزمالѧѧة فѧѧي : ثانيѧѧا

ع وغيѧѧر المسѧѧبوقة .م . ج .كليѧѧة الѧѧدفاع الѧѧوطني. ناصѧѧر العسѧѧكرية العليѧѧا 
ع أو مѧا .م.وزارة الѧدفاع ج. بدرجة الماجستير مѧن كليѧة القѧادة والأركѧان

يعادلھѧѧا بدرجѧѧة الماجسѧѧتير التѧѧي تمنحھѧѧا الجامعѧѧات المصѧѧرية الخاضѧѧعة 
ولائحتѧه التنفيذيѧة بشѧرط  ١٩٧٢لسѧنة  ٤٩رقѧم لقانون تنظيم الجامعѧات 
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شѧѧھور تحѧѧت  ٩إعѧѧداد بحѧѧث تكميلѧѧي فѧѧي التخصѧѧص فѧѧي فتѧѧرة لا تقѧѧل عѧѧن 
إشراف أسѧتاذ دكتѧور أو لѧواء دكتѧور واجتيѧاز مناقشѧته بنجѧاح واعتمѧاده 
مѧѧن مجلѧѧس أكاديميѧѧة ناصѧѧر العسѧѧكرية العليѧѧا، علѧѧي أن تعѧѧرض كѧѧل حالѧѧة 

بѧѧѧالمجلس الأعلѧѧѧى  علѧѧѧي حѧѧѧدة وبصѧѧѧفة شخصѧѧѧية علѧѧѧي لجنѧѧѧة المعѧѧѧادلات
 .للجامعات لمدة خمس سنوات

 
اقتѧѧѧراح جامعѧѧѧة المنيѧѧѧا بإنشѧѧѧاء بعѧѧѧض الوحѧѧѧدات ذات الطѧѧѧابع الخѧѧѧاص ) ٦٤(

 .بالجامعة تحت مسمياتھا الجديدة واعتماد لوائحھم المالية والإدارية
 القرار: 

قرر المجلѧس الموافقѧة علѧي إنشѧاء واعتمѧاد اللѧوائح الماليѧة والإداريѧة لѧبعض 
مركѧز وصѧندوق ذات طѧابع خѧاص ) ٤٧(صناديق الخاصة وعѧددھا المراكز وال

بجامعѧѧѧة المنيѧѧѧا تحѧѧѧت مسѧѧѧمياتھا الجديѧѧѧدة وذلѧѧѧك علѧѧѧى النحѧѧѧو المبѧѧѧين بمѧѧѧذكرة 
 .الجامعة

 
/  ٩/  ١٤بتѧاريخ ) ٣٥٨(قرار رئيس المجلس الأعلى للجامعѧات رقѧم ) ٦٥(

الحاصلة عليھا الطبيبة  PhD in Medicineبمعادلة درجة  ٢٠١٤
 /ѧѧѧاندي محمѧѧѧن سѧѧѧد مѧѧѧماعيل محمѧѧѧد إسAarhus University 

Denmark  بѧلأورام(بدرجة الدكتوراه في الطѧعاعي لѧلاج الإشѧالع (
التѧѧي تمنحھѧѧا الجامعѧѧات المصѧѧرية الخاضѧѧعة لقѧѧانون تنظѧѧيم الجامعѧѧات 

 .ولائحته التنفيذية ١٩٧٢لسنة  ٤٩رقم 
 القرار: 

التѧي تمنحھѧا  قرر المجلس التأكيد على أن معادلة الدرجات العلمية والدبلومات
لسѧѧنة  ٤٩الجامعѧѧات والمعاھѧѧد غيѧѧر الخاضѧѧعة لقѧѧانون تنظѧѧيم الجامعѧѧات رقѧѧم 

مѧن  ٦ھو اختصاص أصيل للمجلس الأعلى للجامعات وفقاً للمادة رقѧم  ١٩٧٢
اللائحة التنفيذية لقانون تنظيم الجامعات ، وأن الطبيبة المѧذكورة كانѧت موفѧدة 

درجѧة الѧدكتوراه علѧى تمويѧѧل إلѧي الѧدنمارك فѧي أجѧازة دراسѧية للحصѧѧول علѧى 
خارجي وذلك بموافقة مجلس القسم والمعھѧد والجامعѧة علѧي إفادھѧا ولѧم تغيѧر 
التخصѧѧص الموفѧѧدة عليѧѧه كمѧѧا أن معادلѧѧة درجѧѧة الѧѧدكتوراه الحاصѧѧلة الطالبѧѧة 
المذكورة تمت وفقاً للضѧوابط والمعѧايير الخاصѧة لمعادلѧة درجѧة الѧدكتوراه فѧي 

قѧѧرار المجلѧѧس الأعلѧѧى للجامعѧѧات رقѧѧم  ھѧѧذا التخصѧѧص وكѧѧذا فإنھѧѧا تتفѧѧق مѧѧع
بشأن معادلة درجة الدكتوراه التѧي يحصѧل  ٢٠١٤/  ١٠/  ١٤بتاريخ ) ٦٢٠(

عليھѧѧا المدرسѧѧين المسѧѧاعدين الموفѧѧدين للحصѧѧول علѧѧي درجѧѧة الѧѧدكتوراه مѧѧن 
الخارج فѧي بعثѧات علميѧة، أمѧا فيمѧا يخѧتص فѧي التعيѧين فѧي وظѧائف التѧدريس 

 .القسم والمعھد والجامعة المختصينبالجامعات المصرية فيرجع لمجلس 
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 .٢٠١٥/  ٢٠١٤انتخابات الاتحادات الطلابية للعام الجامعي ) ٦٦(
 القرار: 

 .قرر المجلس تأجيل النظر في الموضوع
 
مѧѧѧن كافѧѧѧة (كتѧѧѧاب جامعѧѧѧة المنوفيѧѧѧة بشѧѧѧأن قبѧѧѧول الطѧѧѧلاب الوافѧѧѧدين ) ٦٧(

ج الحاصѧѧلين علѧѧي الشѧѧھادة الثانويѧѧة السѧѧودانية مѧѧن خѧѧار) الجنسѧѧيات
السѧѧѧѧودان أو الشѧѧѧѧھادة الثانويѧѧѧѧة الليبيѧѧѧѧة مѧѧѧѧن خѧѧѧѧارج ليبيѧѧѧѧا بمختلѧѧѧѧف 

 .٢٠١٥/  ٢٠١٤الجامعات والمعاھد المصرية للعام الجامعي 
 القرار: 

 :قرر المجلس ما يلي
 :الموافقة علي قبول تحويل كل من: أولاً 

 الحاصلة علي ) نمساوية الجنسية(ھاجر علاء السيد نجم / ـ الطالبة        
 النمسا إلي كلية التربية بشبين / شھادة الثانوية الليبية من فيينا          
 .الكوم جامعة المنوفية         

 الحاصل علي ) نمساوي الجنسية(محمد علاء السيد نجم / ـ الطالب       
 النمسا إلي كلية الآداب بشبين / شھادة الثانوية الليبية من فيينا          
المنوفية،وذلك بعد اعتماد الشھادة الثانوية الليبية الكوم جامعة          

 .الحاصلين عليھا الطالبين المذكورين من وزارة التربية والتعليم
 ً  .إبلاغ وزارة التربية والتعليم بذلك: ثانيا

 
 .مشاكل اللوائح الداخلية بنظام الساعات المعتمدة) ٦٨(

 القرار: 
حاتم صلاح الدين / ذ الدكتور قرر المجلس تشكيل لجنة برئاسة السيد الأستا

 ـ:وعضوية كل من السادة) رئيس جامعة دمنھور(الدسوقي 
 الدرجة الاسم

 رئيس جامعة طنطا عبد الحكيم عبد الخالق خليل/ د .أ
 رئيس جامعة أسوان منصور محمد كباش/ د .أ     

 رئيس جامعة المنوفية معوض محمد معوض/ د .أ      
 نائب رئيس جامعة طنطا المإبراھيم س/ د .أ      
 نائب رئيس جامعة قناة السويس محمود عبد المحسن/ د .أ      

وذلك لدراسة اللوائح الداخلية التي يوجѧد بھѧا مشѧاكل بنظѧام السѧاعات المعتمѧد 
بالتنسѧѧيق مѧѧع السѧѧادة رؤسѧѧاء وأمنѧѧاء لجѧѧان قطاعѧѧات تطѧѧوير التعلѧѧيم الجѧѧامعي 

 .بالمجلس الأعلى للجامعات
 
)٦٩ (ѧѧا قواعѧѧي دورتھѧѧة فѧѧان العلميѧѧل باللجѧѧام العمѧѧكيل نظѧѧراءات تشѧѧد وإج

 ).الثانية عشر(القادمة 
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 القرار: 
حѧاتم صѧلاح الѧدين / قرر المجلس تشكيل لجنة برئاسѧة السѧيد الأسѧتاذ الѧدكتور 

 :وعضوية كل من السادة) رئيس جامعة دمنھور(الدسوقي 
 الدرجة الاسم

 جامعة طنطارئيس  عبد الحكيم عبد الخالق خليل/ د .أ
 رئيس جامعة سوھاج نبيل نور الدين عبد اللاه/ د .أ
ممدوح مصطفي سيد أحمد / د .أ

 غراب
 رئيس جامعة قناة السويس

لدراسة قواعد وإجراءات تشكيل نظام العمل باللجان العلمية في دورتھا 
 ).الثانية عشر(القادمة 

 
تѧѧب لقطاعѧѧات تشѧѧكيل وتحديѧѧد اختصاصѧѧات لجѧѧان التخطѧѧيط وھيئѧѧة المك) ٧٠(

 .٢٠١٧/  ٢٠١٤التعليم الجامعي بالمجلس الأعلى للجامعات الدورة 
 القرار: 

قرر المجلس الموافقة علي تشكيل وتحديد اختصاصѧات لجѧان التخطѧيط وھيئѧة          
/  ٢٠١٤المكتب لقطاعات التعليم الجامعي بالمجلس الأعلى للجامعѧات الѧدورة 

٢٠١٧. 
 
لخاصѧѧة بأمانѧѧة المجلѧѧس الأعلѧѧى للجامعѧѧات مѧѧذكرة إدارة الحسѧѧابات ا) ٧١(

عميѧѧد كليѧѧة طѧѧب قصѧѧر العينѧѧي / بشѧѧأن كتѧѧاب السѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور 
بجامعة القاھرة والذي أشار فيѧه إلѧي موافقѧة مجلѧس الجامعѧة بتѧاريخ 

علѧѧي فѧѧتح حسѧѧاب باسѧѧم تطѧѧوير العمليѧѧة التعليميѧѧة  ٢٠١٤/  ١/  ٢٠
ة لھذا الحسѧاب فѧي بكلية طب قصر العيني وكذا اعتماد اللائحة الخاص

٢٠١٤/  ٥/  ٢٢. 
 القرار: 

العمليѧة " قرر المجلس الموافقة علي إنشѧاء واعتمѧاد اللائحѧة بحسѧاب تطѧوير 
بكلية طѧب قصѧر العينѧي جامعѧة القѧاھرة واعتبѧاره وحѧدة ذات طѧابع " التعليمة 
 .خاص

 
مѧѧذكرة إدارة الحسѧѧابات الخاصѧѧة بأمانѧѧة المجلѧѧس الأعلѧѧى للجامعѧѧات ) ٧٢(

فتح الحسابات الخاصة المفتوحة بأمانة المجلس الأعلѧى  بشأن اعتماد
الإدارة (للجامعات حتى يتسنى لأمانة المجلس مخاطبѧة وزارة الماليѧة 

 ).المركزية للخبرة المالية
 القرار: 

قرر المجلѧس الموافقѧة علѧى اعتمѧاد فѧتح الحسѧابات الخاصѧة المفتوحѧة بأمانѧة 
 .لمجلس مخاطبة وزارة الماليةالمجلس الأعلى للجامعات حتى يتسنى لأمانة ا

 



 جامعة القاھرة –مركز المعلومات                                     ٢٠١٥فبراير   –النشرة الرسمية لجامعة القاھرة 

كتاب جامعة أسوان بشأن إنشاء مستشفي جامعي جديد ومراكز طبيѧة ) ٧٣(
 .متخصصة

 القرار: 
قѧѧرر المجلѧѧس الموافقѧѧة علѧѧى إنشѧѧاء مستشѧѧفي جѧѧامعي جديѧѧد ومراكѧѧز طبيѧѧة 
متخصصѧѧة وذلѧѧك بعѧѧد تغييѧѧر الغѧѧرض المقامѧѧة مѧѧن أجلѧѧه المبѧѧاني تحѧѧت الإنشѧѧاء 

بѧأرض الجامعѧة بمدينѧة أسѧوان الجديѧدة مѧن ) " ٢(، ) ١(مبني مدينة جامعية 
تحت مسمي ) تعليمية وعلاجية(غرض إسكان طلابي إلي غرض منشآت طبية 

 .وذلك لملائمة تلك المباني لھذا الغرض" مراكز طبية متخصصة " 
 
رئيس جامعة المنوفية بشأن إنشاء كلية / كتاب السيد الأستاذ الدكتور ) ٧٤(

بالجامعة بمدينة شبين الكوم ، وكѧذلك ) بنات/ ن بني(التربية الرياضية 
مشѧѧѧروع اللائحѧѧѧة الداخليѧѧѧة لمرحلѧѧѧة البكѧѧѧالوريوس بنظѧѧѧام السѧѧѧاعات 

 .المعتمدة
 القرار: 

 :قرر المجلس الموافقة علي ما يلي
جامعѧة المنوفيѧة بمدينѧة شѧبين ) بنѧات/ بنѧين (ـ إنشاء كلية التربية الرياضية ١

عد تأكد لجنѧة القطѧاع المختصѧة مѧن تѧوافر الكوم، على ألا تبدأ الدراسة إلا ب
 .الإمكانيات المادية والبشرية اللازمة لبدء الدراسة

 .ـ اتخاذ الإجراءات التشريعية اللازمة في ھذا الشأن٢
 

 
 

 أمين المجلس الأعلى للجامعات                      وزير التعليم العالي
 ورئيس المجلس الأعلى للجامعات                                                  

 السيد أحمد أحمد عبد الخالق/ د .أشرف محمود حاتم                   أ/ د .أ
 

 


